













Святой Николай родился в Патаре (на территории срвременной провинции Анталия в Турции.

Он получил церковное образование и, став епископом в городе Мира, творил добрые дела.

Легенда гласит, что он подбрасывал небольшие мешочки с золотыми монетами в дымоходы домов бедных девушек, которые были достаточно взрослыми для женитьбы, но не имели приданого.

Возведенный в ранг святого за свои благие дела, он стал покровителем невинных дев, моряков и путешественников, детей, ростовщиков.

День памяти святого приходится на рождественский пост (Адвент), когда все с нетерпением ждут Радостного праздника Воплощения Предвечного Слова и начала Нового года. Видимо в связи с этим, мирликийский епископ, заходящий по ночам в дома, приносит послушным детям подарки, а шалунам розги, напоминая тем самым о необходимости хорошего поведения. Поэтому ребятня задолго до праздника старается не проказить, а родители старательно при каждом удобном случае напоминают о розгах, которые вполне можно получить в презент на 6 декабря.





В 1931 году известная фирма Coca-Cola начала свою новую рекламную кампанию, главным персонажем которой был избран Санта Клаус.

Художник Хаддон Сандблом нарисовал добродушного белобородого старичка, одетого в красно-белые одежды с бутылкой газированного напитка в руках. Так на свет появился всем нам знакомый современный образ Санта Клауса.





В этой шкатулке хранятся самые важные тайны Рождества: как летает северный олень, и как упаковываются последние игрушки - ровно за мгновение до того, как сани Санта Клауса отправляются в путь развозить подарки детям всего мира.





Домик Санта – Клауса Santa Claus' house



С начала 50-х годов Санта Клаус регулярно бывает на Полярном круге, рядом с городом Рованиеми - не только в Рождество, но и в любое время года, чтобы встречаться с детьми и с теми взрослыми, которые еще не забыли, как были детьми.

Официально жилище Санта-Клауса на Северном полярном круге открылась в 1985 году. Но ее история начинается с лета 1950 года, когда Рованиеми посетила Элеонора Рузвельт, первая леди США. К ее визиту была сооружена небольшая деревянная хижина. С каждым годом она становилась все более и более популярным местом у приезжающих в Лапландию туристов. Поэтому в 60-е годы решено было построить новую большую хижину, такой вот необычный офис Деда Мороза.

Вскоре поблизости разрослась целая деревня.





Mactepekan Cahta - Knayca Santa Claus's workshop





В Мастерской Санта Клауса можно купить различные сувениры, понаблюдать, как помощники-гномы заботливо перебирают почту, полученную от детей со всего мира, и увидеть рождественские представления волшебных эльфов.

- это самая таинственная пещера в глубине сопки Сювясенваара со множеством развлечений и аттракционов таких как

«Рождественская карусель», «вертолеты Санта Клауса», «Горный кристалл» и мультивидеоцентр, где показывают настоящую рождественскую сказку про Деда Мороза, пролетающего на оленях по звездному небу, церемония пересечения Полярного

круга.









В 80 км к югу от Рованиеми находится самый северный в мире зоопарк - Зоопарк Рануа. Здесь в естественной среде живут представители северной фауны, такие как северные олени, медведи, рысь, другие звери и птицы, а также белые медведи.

Санта Клаус хочет сказать детям и взрослым во всём мире

Не забывайте быть послушными! Послушными!



- 1. Надо быть доброжелательным и помогать другим.
- 2. Во-вторых, надо быть другом и самому себе. о значит, стоит лучше учиться, больше двигаться, больше писать, например, письма, заниматься другими полезными делами.
- 3. Кроме того надо быть добрым по отношению к природе и животным.

Доброту и покой Санта Клаус очень ценит!
Санта Клаус хочет подчеркнуть, что полезными и добрыми делами тебе надо заниматься и в будущем.

Особенно нужно помнить, что наступающий год принесёт успех тем, кто будет трудолюбивым, будет самосовершенствоваться и верить в свою мечту!

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ, КОЛЛЕГИ!!!

ТВОРЧЕСКИХ ВАМ УСПЕХОВ!

